



ОКРУЖНАЯ ВЫЕЗДНАЯ СМЕНА 2012 или ЗДРАВСТВУЙ, "ЗЕЛЕНЫЙ ШУМ"

Окружная выездная профильная смена «Юные друзья пожарных» - уже 19 смена, начиная с 2005 года, когда ребята из Западного округа выезжают, чтобы учиться пожарной безопасности. Но в ДОК «Зеленый шум» такая смена проводилась впервые. В программе лагеря были учебные занятия (надевания БОП, сборка-разборка АКМ, прокладывание рукавной линии, строевая подготовка, первая помощь и транспортировка пострадавшего, спасательные узлы и перевязы); мероприятия (конкурс опожаренных сказок, акция «Одеяло мира», рейд «Пожнадзор—зоркий взор», конкурс «Планета Голливуд», «День Нептуна», Игра «Форт Байярд» и тд.); спортивные соревнования и многое другое (даже пенная дискотека). В этом году с нами выезжало 30 детей с удивительным на первый взгляд, но привычным для нас возрастным диапазоном: самому младшему бойцу 7 лет, а самому старшему - 17. Ребята собрались из 11 образовательных учреждений ЗАО и других округов столицы.

В конце смены ребята сдавали нормативы, и вот лучшие результаты:

Надевание БОП:

Девочки - Харламова Таня (23 с)
Мальчики - Булыгин Толя (20 с)

Рукавная линия:

Девочки - Погорелова Ксюша (16.01 с)
Мальчики - Булыгин Толя (15.24 с)

Сборка-разборка АКМ:

Девочки - Харламова Таня (1.20.57)
Котова Соня (1.20.91)
Обертинская Наташа (1.33.36)
Мальчики - Булыгин Толя (0.33.76)
Сергеев Антон (0.37.93)
Козмуца Боря (0.38.67)

Знатоки лекарственных растений:

Котова Соня, Гынку Таня,
Козмуца Боря

Знаток законов о пожарной безопасности:

Орехова Света



ВОТ ОНО КАКОЕ, НАШЕ ЛЕТО!

Этим летом (в июне и июле) на базе ЦРТДиЮ "Можайский" были проведены традиционные городские лагеря. Для воспитанников были организованы и проведены:

1) ряд профильных тематических игр

Июнь - межлагерная игра по станциям – «На пиратских островах», межлагерный слет «Мы от огня Россию защитим!», районный межлагерный конкурс «Медики-спасатели», блиц-турнир знатоков пожарного дела;

Июль - спасение на воде «День Нептуна: у воды без беды», итоговая игра по станциям для «знатоков пожарного дела» - «Колесо пожарной безопасности»;

2) экскурсии

Июнь - Снегирёвский военно-исторический музей, «Усадьба Деда Мороза», ПЧ№28, Мемориал на Поклонной Горе, ДП «Фили» (с катанием на лошадях), Детская библиотека №147, краеведческая экскурсия в усадьбу Нарышкиных, краеведческая экскурсия по улицам героев ВОВ Можайского района;

Июль - памятник спасателям МЧС на ул.Ватутина, Детская библиотека №147, автобусная экскурсия по г.Москве «Сказки Пушкина», экологическая экскурсия в усадьбу Нарышкиных;

3) мероприятия в целях гражданско-патриотического воспитания

Июнь - литературная блиц-викторина «Пушкин – вечно живое явление русской литературы», районный «Траурный митинг у ДОТа», «Урок памяти: «Парад Победы» ;

Июль - творческая акция «Одеяло мира», посвященная празднованию «Дня семьи, любви и верности»

4) спортивно-оздоровительные мероприятия («Весёлые старты», «Стадион Гиннеса», спортчас, утренняя зарядка);



Досуговая деятельность на базе Центра осуществлялась при содействии студентов-практикантов МГППУ г.Москвы.

За время лагеря, по мнению самих детей, они обрели абсолютно новые для себя следующие конкретные знания и умения по: завязыванию верёвочных узлов, сборке/разборке АКМ, надевании БОП, игре в шахматы, научились делать вещи своими руками в различных техниках декоративно-прикладного искусства: плетение фенечек, создание сложных аппликаций из бумаги, усвоили круг правил и норм поведения при общении и взаимодействии в детско-взрослой среде, освоили ряд профессиональных пожарно-прикладных умений, таких как: прокладка рукавной линии, оказание медицинской помощи пострадавшим, алгоритм действий при ЧС и некотор. др.

«ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ»: УРОВЕНЬ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ!

Всероссийское детско-юношеское общественное движение «Школа безопасности» более 10 лет уверенно шагает по России. И не просто шагает, а легко и уверенно преодолевает реки с помощью катамаранов, горы – с альпинистским снаряжением, а особо трудные места – и вовсе в специальном защитном снаряжении. Оно растет и крепнет вместе со своими юными приверженцами, набирается опыта вместе с наставниками юных спортсменов – спасателей, пожарных, водников. «Школа безопасности» – дело очень хорошее, и настало время, когда о нем узнали на всей планете!



I Международные соревнования «Школы безопасности» состоялись с 15 по 22 августа 2012 года на базе МЧС России под Звенигородом. В них приняли участие команды из 11 государств ближнего и дальнего зарубежья: Азербайджана, Белоруссии, Болгарии, Казахстана, Латвии, Литвы, Молдовы, России, России, Украины и Эстонии.

Несмотря на «трудности перевода» – многие ребята не знают русского языка – всем очень легко удалось сдружиться и замечательно общаться! Что помогло? Как отмечали сами участники, такому сплочению способствовали традиции спасателей всего мира: дружная и слаженная работа во имя спасения людей. Конечно, и организаторы постарались сделать все для того, чтобы жизнь Международных соревнований была разнообразной и интересной, давала возможность не только показать мастерство, но и просто пообщаться, завязать новые контакты: были дискотеки, вечер знакомств, экскурсия по достопримечательностям Москвы.

Помогли ребятам узнать друг о друге и творческие конкурсы: «Визитная карточка» и «Газета». Признаться, организаторы немного волновались перед их проведением: а вдруг командам будет сложно понять друг друга и от этого они заскучают? Но нет – все выступления были настолько яркими и запоминающимися, что зал вместе с жюри просмотрел все 11 визиток на одном дыхании. И было чем восхищаться! Яркие народные костюмы, песни и танцы, видеоматериалы – и все это на общую, волнующую всех тему: подготовка юных спасателей и пожарных, их повседневная жизнь.

В Казахстане есть удивительно красавая легенда, связанная с пожарной безопасностью: когда вся степь оказалась охвачена пожаром, то отважный батыр боролся с огнем как мог, а затем превратился в реку Иртыш, чтобы ценой своей жизни потушить пожар. На него равняются юные спасатели этой страны, и получается у них неплохо: скромные и улыбчивые парни легко завоевали 3-е общекомандное место. На втором – команда Украины, а на вершину пьедестала почёта поднялась команда Российской Федерации. Кстати, Россию на международном уровне представляли ребята из далекой глубинки – республики Марий Эл, которые уже несколько лет упорно держат первое место по России.

Елена Кривых,
старший научный сотрудник ФГБУ ВНИИ ГОЧС (ФЦ)

Наш пожарный календарь

1 октября – Международный день музыки.

4 октября – 55 лет назад (1957) в нашей стране был произведен запуск первого в мире искусственного спутника Земли.

5 октября – Международный день учителя.

6 октября – Всемирный день охраны мест обитаний.

20 октября – День рождения Российского военно-морского флота.

28 октября – День создания армейской авиации России.

НЕМНОГО ИСТОРИИ...

о ВДПО



Процесс развития и становления Московского добровольного пожарного общества проходил стремительно и целеустремленно. По количеству первичных организаций и физических членов МГДПО занимало среди добровольных пожарных обществ России первое место. К середине 1960-х годов Московская городская организация пожарных добровольцев насчитывала уже свыше 300 тысяч членов и 436 юношеских добровольных пожарных дружин, более 4000 первичных организаций.

Московское городское добровольное пожарное общество, как самостоятельная организация, имеющая свой Устав, практически существовало до I съезда Всероссийского добровольного пожарного общества, состоявшегося 25-26 ноября 1964 г. в городе Ленинграде. Утвержденный на этом съезде Устав Общества, одобренный Советом Министров РСФСР, стал основным юридическим документом для всех без исключения добровольных пожарных обществ республик, краев и областей, в том числе городов Москвы и Ленинграда, но некоторые положения Устава МГДПО продолжали действовать до 1968 г.

Учредитель:

Окружной ресурсный центр по обучению детей и подростков пожарной безопасности средствами дополнительного образования

ГБОУ ЦРТДиЮ "Можайский" приказ ЗОУОДО г. Москвы №01-07/3189 от 30.01.2011

Соучредитель: МРО ЗАО МГО ВДПО

Отпечатано

в типографии:

Издательство

"ТЕЗАУРУС"

теп./факс

(499)-252-14-31

e-mail:

printsmile@mail.ru

Адрес редакции:

121596 г. Москва,

ул. Говорова, д. 7

тел./факс (499)-726-79-98

e-mail: ognetush@mail.ru

наш сайт:

http://www.mozhaiskii.narod.ru/

Газета зарегистрирована в

Министерстве Российской

Федерации по делам печати,

телерадиовещания и средств

massовых коммуникаций.

Свидетельство о регистрации

ПИ № ФС 77 - 50632

Распространение бесплатно.

Главный редактор:

Анна Александровна

Фалевская

Редколлегия:

Детский пресс-центр

"Огнетушитель"

Технический редактор,

дизайн и верстка:

Марина Митина

Посмеемся вместе

Вредные советы

от объединения

«Художественное слово»

ЦРТДиЮ "Можайский"

Лето кончилось, ребята.

Вновь нам в школу всем пора.

Но не верьте, что опасно

Там гулять, где темнота.

Где темно, так это клево!

Можно сильно напугать

Или взвизгнуть, или гавкнуть,

Или гаркнуть раз так пять.

Вы увидите, как сразу

Кто-то быстро побежит...

Не волнуйтесь, не вернется

Он назад, не закричит.

И никто вас не накажет

И не погрозит рукой.

Просто можете попасться

Сами на прикол такой.

Науменко Сева



Говорят, смотрите прямо,

Раз идешь по переходу.

Ну а я иду упрямо,

Где всегда толпа народу.

Ну подумаешь столкнешься

С кем-нибудь, и будет шишкой,

Угодишь в толпу народа

И отпрыгнешь, как мартышка.

Не беда, что на машину

Ты запрыгнешь, как на пальму,

Пусть водитель смотрит лучше

Иль не ездит спозаранку.

Чупахина Полина, шк. №61

Алексеевская Ксения, шк. №61